
 

 

 

 

 

 

 

 

I _  مبرهنة فيتاغورس:  
 

 :   الخاصية المباشرة – 1)          

 

                 

  

 

 

 :تطبيق /  *

                                           ABC  مثلث قائم الزاوية فيA   بحيث : 

                                  AB = 3 cm    وBC = 5 cm    .  لنحسبAC . 

 

2      : لدينا حسب مبرهنة فيتاغورس المباشرة                                2 2BC AB AC   

 :  إذن                      

 

 

 

 

 

 

4AC:   عدد  موجب  فإن    ACو بما أن     . 

 

 :  لعكسيةالخاصية ا – 2)          

 

                 

 

 
 

 :تطبيق /  *

 ABC   مثلث بحيث   :
3

5
AC      1وAB       و
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5
BC  . 

 .قائم الزاوية  ABCن أن المثلث لنبي                                             
 

2:   لدينا                                  21 1AB          و

2
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:   نلاحظ  أن                     
16 9

1
25 25

          2:    أي 2 2AB AC BC   

 

 . Cقائم الزاوية  في   ABCسب مبرهنة فيتاغورس العكسية فإن المثلث و ح                     

 

أهم 
فقرات 

 الدرس

 جيب تمام زاوية حادة+    مبرهنة فيتاغورس    
 

 مادة 

 الرياضيات

2AC  

 :ن  فإ  Aمثلثا قائم الزاوية في   ABCإذا كان
2 2 2BC AB AC  
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2 :مثلثا بحيث   ABCانإذا ك 2 2BC AB AC  

 . Aفإن هذا المثلث قائم الزاوية في

 
 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي



 

 

 :  خاصية لأضلاع مثلث قائم الزاوية – 3)          

 

                

 

 

II _  جييب تمام زاوية حادة: 
 

 :  تعريف – 1)          

 

                 

  

 

 :إصطلاحات /  *

                        ABC لث قائم الزاوية في مثA  

 . ACBˆو     ABCˆ:  الزاويتان الحادتان هما   --            
 

           --  [AB]  هو الضلع المحادي للزاويةˆABC والمقابل للزاوية   ،ˆACB. 
 

           --  [AC]  هو الضلع المحادي للزاويةˆACB  و المقابل للزاوية ،ˆABC. 
 

           --  [BC]  هو الوتر. 

                 

 

 :بتعبير آخــر /  *

 

 

 

 

 

 

 

 :ملاحظـة  هــامة /  *
 

                              0      : حــادة زاوية قياس cos 1  

 

 : مثال – 2)

 ABC  مثلث قائم الزاوية فيA بحيث :  AB = 3 cm    وAC = 4 cm  .  لنحسبˆcosABC . 

 . BCلنحسب أولا                

 :  زاوية في فإن حسب مبرهنة فيتاغورس مثلث قائم ال ABCبما أن                    

                              

 

 مثلث قائم الزاوية فإن طول وتره أكبر من إذا كان

   طولي ضلعي الزاوية القائمة

 
 

 جيب تمام زاوية حادة في مثلث قائم الزاوية يساوي 

 خارج طول الضلع المحادي للزاوية الحادة على طول الوتر 

  
 

 

ABC    مثلث قائم الزاوية فيA . 
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 BC = 5فإن      BC > 0و بما أن 

:   و منه فإن        
3ˆcos 0,6
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